

Уважаемые коллеги!

На днях завершена работа по установке на Богословском кладбище нового надгробия на могиле замечательного математика и президента (в 1923-1930 гг.) Петроградского-Ленинградского физико-математического общества члена-корреспондента АН, профессора Н. М. Гюнтера. К сожалению, администрации университетов и институтов, в которых многие десятилетия трудился Николай Максимович, не откликнулись на призыв СПбМО о поддержке. Поэтому этот проект осуществлен исключительно на индивидуальные пожертвования коллег, выразивших таким образом свое уважение к памяти Н. М. Гюнтера.

Правление СПбМО выражает глубокую признательность всем, кто принял материальное участие. Отметим также усилия участников семинара по истории математики Н. М. Репниковой, М. М. Ворониной и С. Б. Шевелёва по поиску заброшенной могилы Гюнтера, а также вклад Галины Ивановны Синкевич, на плечи которой легли основные хлопоты по поиску могилы и организации работ по восстановлению надгробия.



Поскольку у Гюнтера не осталось родственников, в администрации кладбища теперь ответственным за могилу записано Петербургское математическое общество. Мы надеемся, что совместными усилиями нам удастся сохранить могилу в достойном состоянии.

Могила Гюнтера находится по соседству с могилами его коллег по Политехническому институту Р. О. Кузьмина, С. И. Амосова и И. В. Мещерского у Лесной дорожки, в 50 м от её пересечения с Главной дорожкой. Ориентиром может служить высокая стела на могиле Н. Н. Павловского.

Вид с Лесной дорожки:



Могилы Р. О. Кузьмина и С. И. Амосова:



Ноябрь 2019 г.